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Przemystaw Batdyga Olsztyn, dnia 28.01.2026 r.

Radny Rady Miasta Olsztyna
URZAD MIASTA OLSZTTYNA

Biuro Rady Miasta Szanowny Pan Robert Szewczyk
Wot. 2026 -01-23 Prezydent Olsztyna
dnia

ln.
podpis..... ENGL.

INTERPELACJA
w Sprawie zasad miejsc legalnego wywozu śniegu przez mieszkańców

Olsztyna

Szanowny Panie Prezydencie,

W związku z intensywnymi opadami śniegu, które występują w ostatnim
czasie na terenie Olsztyna, zwracam się z interpelacją dotyczącą zasad
legalnego postępowania ze śniegiem usuwanym przez mieszkańców z
posesji prywatnych, chodników oraz miejsc parkingowych.

Do radnych oraz administracji osiedli zgłaszają się mieszkańcy z pytaniami,
gdzie - zgodnie z obowiązującymi przepisami - mogą wywozić nadmiar
śniegu w sytuacji, gdy jego składowanie na terenie posesji nie jest możliwe
lub powoduje zagrożenie bezpieczeństwa. Brak jednoznacznych,
powszechnie dostępnych informacjj w tym zakresie rodzi ryzyko
nieświadomego naruszania przepisów prawa, w tym dotyczących ochrony
środowiska i porządku publicznego.

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące
pytania:

1. Gdzie mieszkańcy Olsztyna mogą zgodnie z prawem wywozić śnieg
usuwany z posesji prywatnych, chodników oraz miejsc parkingowych,
w sytuacji gdy nie ma możliwości jego składowania na miejscu?

2. Czyna terenie miasta wyznaczone są miejsca przeznaczone do
gromadzenia lub zrzutu śniegu pochodzącego z terenów
prywatnych, a jeżeli tak - proszę o ich wskazanie.
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-3. Czy Miasto planuje działania informacyjne skierowane do
mieszkańców (komunikaty, strona internetowa, media
społecznościowe), które w sposób jasny i praktyczny wyjaśnią
obowiązujące zasady postępowania ze śniegiem w okresie
zimowym?

Mając na uwadze skalę opadów śniegu, obowiązki spoczywające na
mieszkańcach oraz konieczność zapewnienia bezpieczeństwa i porządku
publicznego, oczekuję jasnego stanowiska Miasta oraz wskazania
rozwiązań, które pozwolą mieszkańcom postępować zgodnie z prawem.

Z poważaniem
Przemysław Bałdyga

Podpisany elektronicznie przez
PRZEMYSŁAW BAŁDYGA
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